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Allotment consultation results. 
 
There were one hundred and seventy eight responses to the allotments consultation some of which were 
grouped into the combined response from Associations.   A number of Allotment Associations felt that the 
information we were able to provide was insufficient to form an opinion. 
 
Some of the responses followed a distinct trend, most notably the questions regarding limiting new 
tenancies to a single allotment, retaining the provision of water and the ability to pay more flexibly.    Many 
however demonstrated more diverse opinions with some interesting yet contradictory views being 
expressed.  Some for example would be willing to pay more whilst others were vehemently opposed to any 
significant increase.   
 
Generally the observations regarding the proposed rule changes were extremely useful and many were 
taken onboard.  Consequently the rules (Appendix A) differ noticeably from the draft document made 
available for comment. 
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